ERRATA

After the Master's Thesis had been accepted, following minor mistakes were noticed in the text: The word "Mode" should read as "Max" in tables 16, 17, 19, 20, 31, 38, 39, 42, 43, 54, 61, 62 and 66 in Chapter 6. This means that the results calculated the maximum values not the most frequent ones.

On page 127, in the last sentence the word "confirm" should be "disprove", meaning the fifth hypothesis was indeed disproven as it is correctly stated afterwards in the Conclusion chapter.